

# Возрождение хорошей традиции

Недавно вечером около Чечено-Ингушского театра имени Ханпаши Нурадилова царило необычное оживление. Здесь стояло несколько празднично оформленных автомашин. Из них были такие лозунги: «Да здравствует дружба народов!», «Встретим выборы в местные Советы новыми трудовыми успехами!», «Привет работникам искусства!».

У входа в театр было очень много людей. По их радостным лицам чувствовалось, что в этот день у всех был какой-то праздник.

Подъезжали все новые и новые машины. Выходили десятки, сотни людей, которые спешили в зрительный зал. А там было тоже необычно: ни одного свободного места. Во всех проходах—приставные стулья, занятые людьми.

Что же произошло в этот день?

Когда-то в театре имени Ханпаши Нурадилова была хорошая традиция: его организовано посещали труженники разных районов. С течением времени об этой традиции забыли. И вот ее вновь возродили. В гости к работникам театра на этот раз приехали труженники Ачхой-Мартановского района. Перед началом спектакля выступили секретарь Ачхой-Мартановского райкома партии В. Русин, бригадир Новосельского винзавода М. Масаева, заведующий молочной фермой А. Арсанов. Они рассказали о своих делах и высказали свои пожелания театру. Затем с большим интересом собравшиеся посмотрели спектакль «По светлому пути». Зрители тепло отозвались об этой постановке и просили, чтобы и в будущем организовано проходили встречи работников театра с труженниками сельских районов.

Постараемся выполнить эту просьбу! Надеемся, что в стенах нашего театра мы не раз увидим трудящихся и других районов республики.

**Л. ХАЦИЕВ,**  
секретарь партийной организации театра имени Ханпаши Нурадилова.

ПРОЗНЕНСКИЙ РАЙОН  
г. Прохладный

28 ФЕВ 1965